



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETA NEDELJA
Općinsko vijeće
KLASA: 024-02/24-01/008
URBROJ: 2163-32-03-24-15
Nedešćina, 23. prosinca 2024.

ZAPISNIK

sa 28. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja održane dana 23. prosinca 2024. godine u multifunkcionalnoj dvorani Društvenog doma „Poldrugo Valentin“ Nedešćina.

Sjednicu je u 17,05 sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća Nenad Radičanin (u daljnjem tekstu: predsjednik Nenad Radičanin).

Sjednici su prisustvovali vijećnici: Lorena Blašković Dobrić, Robi Čalović, Valter Golja, Vladimir Kalčić, Dario Kiršić, Aleksandar Klapčić, Srećko Kos, Nenad Radičanin, Iris Sušić, Milenko Vidić, Mladen Vlačić, Silvano Vlačić i Maksida Beganović

Sjednici nije prisustvovala vijećnica Kiara Licul.

Pored vijećnika sjednici su prisustvovali:

- Općinska načelnica Irene Franković
- pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Sveta Nedelja Iris Gergorić Vojić (u daljnjem tekstu: pročelnica Iris Gergorić Vojić)
- Dragonja Robert – predstavnik Studio 92
- Branko Biočić – novinar Glasa Istre
- Robi Selan – novinar Labinštineinfo
- Silvana Fable - novinarka „Radio Labina“
- Orijana Kos – viša referentica za uredsko poslovanje, zapisničarka.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatirao je da je na sjednici prisutno 11 vijećnika, tako da će sve odluke koje budu donesene biti pravovaljane.

Naknadno su sjednici pristupili vijećnici Mladen Vlačić i Srećko Kos.

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da su prisutni dobili sljedeći

Dnevni red

1. Usvajanje Zapisnika sa 27. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja

2. Donošenje Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu
3. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu
4. Donošenje Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2025.
5. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2025. godinu
6. Donošenje Programa izrade dokumenata prostornog uređenja i ostalih pratećih dokumenata za 2025. godinu
7. Donošenje Programa poticanja razvoja malog gospodarstva za 2025. godinu
8. Donošenje Programa javnih potreba u kulturi Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu
9. Donošenje Programa javnih potreba u sportu Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu
10. Donošenje Socijalnog programa Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu
11. Donošenje Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Sveta Nedelja
12. Donošenje Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova tijekom turističke sezone u 2025. godini na području Općine Sveta Nedelja
13. Donošenje Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija na području Općine Sveta Nedelja za razdoblje od 2025. do 2027. godine
14. Donošenje Plana davanja koncesija na području Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu
15. Prezentacija projektne dokumentacije za sportsku – školsku dvoranu u Nedešćini
16. Vijećnička pitanja.

Ad 1)

Predsjednik Nenad Radićanin navodi da se prelazi na 1. točku dnevnog reda: Usvajanje Zapisnika sa 27. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja, te otvara raspravu.

Budući da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Nenad Radićanin zatvara raspravu.

Predsjednik Nenad Radićanin stavlja na glasanje Zapisnik sa 27. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja.

Predsjednik Nenad Radićanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 11 glasova „ZA“ usvojen navedeni zapisnik.

Predsjednik Nenad Radićanin predlaže da se na 2. točki vodi rasprava, a da se za točke 4. do točke 10. samo glasa. Zatim je stavio na glasanje navedeni prijedlog. Općinsko vijeće je glasanjem jednoglasno sa 11 glasova ZA prihvatilo navedeni prijedlog.

Ad 2)

Predsjednik Nenad Radićanin navodi da se prelazi na 2. točku dnevnog reda: Donošenje Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu, te da na prijedlog Proračuna Općinska načelnica podnosi amandman o kojem će se glasati, te je zamolio Općinsku načelnicu da podnese amandman.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da predlaže amandman, te objašnjava da je dana 18.12.2024. godine utvrdila prijedlog Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu koji je dostavljen uz poziv za sjednicu Općinskog vijeća. Zatim navodi da u odnosu na predloženi Proračun, a temeljem članka 57. stavka 4. i članka 58. stavak 2. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja podnosi amandman na

prijedlog Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu sa projekcijama za 2026. i 2027. godinu i to u odnosu na opći dio.

Nadalje navodi da u općem dijelu, pod C gdje je navedeno da preneseni višak i manjak za prijenos viška/manjka u sljedeće razdoblje iznosi -814.393,29, a treba ispravno stajati da preneseni višak/manjak iz prethodne godine iznosi 814.393,29.

Zatim navodi da je u općem dijelu pod C plan 2024. prijenos viška/manjka u sljedeće razdoblje pogrešno naveden iznos -571.035,69 a treba stajati pod prijenos viška/manjka iz prethodne godine iznos 571.035,69.

Zatim navodi da pod C izvršenje 2023. pod stavkom prijenos viška/manjka u sljedeće razdoblje piše iznos 1.385.428,98 a ispravno treba stajati 0. Na kraju daje riječ pročelnici Iris Gergorić Vojić da obrazloži Proračun.

Pročelnica Iris Gergorić Vojić upoznala je prisutne sa planiranim ukupnim rashodima i prihodima. Zatim navodi da se prihodi sastoje od prihoda od poreza, pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna, prihoda od imovine, prihoda od upravnih i administrativnih pristojbi, prihoda od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine te prihoda od prodaje proizvedene dugotrajne imovine.

Zatim navodi da se rashodi sastoje od rashoda za zaposlene, materijalnih rashoda, finansijskih rashoda, subvencija, pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna, naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade, ostalih rashoda, rashoda za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine, rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine, rashoda za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini, izdataka za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova.

Zatim navodi da se prenosi višak prihoda iz prethodne godine.

Zatim navodi da se nacrt proračuna sastoji i od programa, a to su predstavnička i izvršna tijela, provođenje izbora, Jedinostveni upravni odjel: Javna uprava i administracija, zaštita od požara, poticanje razvoja gospodarstva i poljoprivrede, promicanje ruralnog razvoja, održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, program zaštite okoliša, izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture, prostorno planiranje, program korištenja sredstava fondova EU i drugih fondova, dodatne usluge u zdravstvu i preventiva, kulturne manifestacije, ostali korisnici u kulturi, sportske aktivnosti, predškolski odgoj, školstvo i program socijalne skrbi i novčanih pomoći, koje je detaljno obrazložila.

Na kraju navodi da se daje zaključiti da je najvažniji projekt izgradnja i asfaltiranje cesta, izgradnja školske dvorane, izgradnja Poduzetničke zone, izgradnja pristupnog puta Sveti Martin za demografsku mjeru, priprema dokumentacije za izgradnju kružnog toka Štrmac, te izgradnja pješačke staze Vežo Commerce - Plodine, te upoznaje prisutne da je Proračun bio na savjetovanju te da nije primljena ni jedna primjedba ni očitovanje.

Predsjednik Nenad Radičanin otvara raspravu.

Predsjednik Nenad Radičanin utvrđuje da je vijećnik Mladen Vlačić pristupio sjednici u 17,08 sati, a vijećnik Srećko Kos u 17,21 sat.

Dario Kiršić navodi da se često pojavljuju novi deponiji otpada, a ni stare nismo počistili te mu se čini da 2.000,00 EURA nije dovoljno za čišćenje deponija. Što se tiče izgradnje dječjih igrališta, navodi da imamo potrebu za dječjim igralištima na više lokacija.

Zatim navodi da se nada da će izgradnja sportske dvorane sada ići ozbiljno jer su i ranije planirali a nije se ostvarilo. Zatim navodi da javna kanalizacija mora biti, da je na nekim lokacijama već riješena, Štrmac već ima kanalizaciju, ali da ako ne planiramo kanalizaciju znači da smo zaboravili na to. Zatim navodi da se prenosi višak sredstava. Zatim navodi da

stalno govorimo o nekim mjerama zaštite od požara, a naša naselja nemaju hidrant, te da misli da je to planiramo planovima zaštite od požara i da općina treba raditi na tome. Zatim navodi da je izostala pješačka staza Vrećari – Nedeščina.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da se redovito čiste deponiji, da su krenuli sa fotonadzorom na pojedinim lokacijama, da se za izgradnju dječjih igrališta znaju potrebe, da se uvijek planiraju sredstva za te potrebe, da su problemi da u naselju nema terena koji je u općinskom vlasništvu a vlasnici ne žele prodati ili dati u najam. Zatim navodi da idemo ozbiljno u izgradnju dvorane, da je 10.12.2024. godine izdana građevinska dozvola za sportsku dvoranu, da nas u tome podržava Istarska županija koja nas je stavila u plan za 2025. i 2026. godinu. Zatim navodi da rekonstrukcija vodovoda započinje 2025. godine, te da će se zajedno sa cjevovodom sanirati i cesta, što je dogovoreno sa Županijskom upravom za ceste. Zatim navodi da je višak bio, ali da je opravdan s obzirom na projekte koji slijede. Zatim navodi da hidrante postavlja Vodovod te da će se postojeći kontrolirati i da se kontroliraju.

Dario Kiršić postavlja pitanje da li postoji stavka za pješačku stazu i da li se radi projekat za pješačku stazu.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da nema stavke za pješačku stazu, te da bi najprije trebalo evidentirati cijelu ovu cestu koja je županijska od Nedeščine do Štrmca da bi se moglo raditi projekt.

Robi Čalović navodi da se prihodi povećavaju, što znači da funkcioniraju strukture koje pune proračun. Zatim navodi da se nisu mijenjale stavke za kulturu i sport, da se stavka za ceste povećala za 2026. i 2027. godinu da je za 2025. godinu dosta mala jer su ceste u lošem stanju. Zatim navodi da je za javnu rasvjetu na poduzetničkoj zoni utrošeno 190.000,00 EURA, da se ove godine planira za javnu rasvjetu 37.000 EURA, a ostale dvije godine ništa, a smatra da je vrijeme da se javna rasvjeta promijeni sa led rasvjetom. Zatim navodi da se izgradnja sportske dvorane planira financirati iz određenog fonda, tako da se nada da nas ta stavka neće opterećivati kao Dječji vrtić Vrećari. Zatim navodi da vidimo da općine okolo maksimalno koriste fondove, te da bi volio da mu pročelnica Iris Gergorić Vojić prezentira koliko se povuklo iz fondova u zadnjih 4, 5 godina. Zatim navodi da ga zanima povećanje sredstava za predškolski odgoj za Dječji vrtić u Labinu te za Vrećari u iznosu od 265.000,00 EURA. Zatim navodi da smo za kulturu postali prerastrušni, da smo došli do 150.000,00 EURA, da ne zna što sve ulazi u tu stavku, što je još uvećano za manifestacije.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da je za održavanje nerazvrstanih cesta predviđeno 280.000,00 EURA upravo zato jer su ceste u lošem stanju, da sukladno odluci Vlade RH odgojiteljice u vrtiću moraju imati iste plaće kao plaće učiteljice u školi, da planiramo financirati dječji vrtić svim mališanima sa područja Općine Sveta Nedelja, da u Istri postoji samo nekoliko jedinica lokalne samouprave koje mogu tako sudjelovati u troškovima. Zatim navodi da se gleda razvijati ravnomjerno komunalnu infrastrukturu na cijelom području općine Sveta Nedelja, da stipendiramo sve studente bez obzira na ocjenu, sufinancira se dječji vrtić, školstvo, plaćaju tri produžena boravka. Zatim navodi da za izvođače nisu utrošili puno, manifestacija ima dosta, da su u organizaciju uključeni ljudi koji odrade najveći dio organizacije te da se njih mora podržati, a i cijene su jako narasle.

Robi Čalović se interesira za stavku predškolski odgoj, da li tu spada iznos za besplatan vrtić.

Pročelnica Iris Gergorić Vojić navodi da će provjeriti pa će odgovoriti na pitanje.

Mladen Vlačić navodi da ovih projekata nema u programu ukupnog razvoja koliko se sjeća, što onda znači da nema ni sredstava od eu fondova. Zatim navodi da je Poduzetnička zona i pristup Poduzetničkoj zoni jedan od projekata. Zatim navodi da je potrebno napraviti projekt oznake ceste tako da se i to može financirati iz nekog natječaja. Zatim navodi da smatra da se nemamo kome obratiti kada nemamo mjesne odbore, te da bi općina trebala snaći mogućnosti da se naši mještani jave sa idejom o potrebi gradnje dječjih igrališta, da onda povjerenstvo koje se odabere odobri eventualnu gradnju dječjih igrališta, da treba održavati postojeća dječja igrališta jer treba voditi računa o sigurnosti djece.

Valter Golja navodi da za Poduzetničku zonu Nedešćina znamo da je imamo u planu, te ga interesira da li se stupilo u kontakt sa vlasnicima zemljišta i da li postoji drugi način.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da radimo kontinuirano na tome, da se za puno vlasnika ne zna gdje su, da se radi na tome da se Poduzetnička zona razdijeli. Zatim navodi da bi se mogla staviti obavijest o izgradnji dječjih igrališta, te obavještava prisutne da barem 1 do 2 puta na mjesec dobije pozive vezano uz dječja igrališta tako da zna gdje ljudi žele dječja igrališta.

Zatim navodi odgovor vijećniku Robiju Čaloviću da je za predškolski odgoj i obrazovanje planiran iznos od 509.642,40 eura za Dječji vrtić „Pjerina Verbanac“ Labin i za Dječji vrtić „Kockica“ Kršan, da je za sufinanciranje djelatnosti dadilja planirano 2.000,00 eura i za Dječji vrtić „Pjerina Verbanac“ Labin Područno odjeljenje Vrećari planirano je 121.327,23 eura.

Robi Čalović postavlja pitanje da li je besplatan vrtić već uključen, na što Općinska načelnica Irene Franković odgovora da je uključen u iznos od 121.327,23 eura za Područno odjeljenje Vrećari.

Mladen Vlačić postavlja pitanje vezano uz sufinanciranje gradnje školske sportske dvorane, da li općina sudjeluje samo u dijelu pripreme dokumentacije a ostali snose ostale troškove, te koji je omjer koji plaća općina u odnosu sa ostalim sudionicima.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da je nosilac projekta Istarska županija, da je Općina Sveta Nedelja financirala projekt do građevinske dozvole, da je Istarska županija stavila školsku dvoranu u proračun.

Mladen Vlačić navodi da nije dobio odgovor na pitanje o omjeru financiranja.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da ne zna sada točan odgovor te da će ga reći kada bude znala.

Predsjednik Nenad Radićanin zatvara raspravu.

Predsjednik Nenad Radićanin stavlja na glasanje danas podnijeti amandman Općinske načelnice na Proračun Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu.

Predsjednik Nenad Radićanin utvrđuje da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova ZA prihvaćen amandman Općinske načelnice.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu sa prihvaćenim amandmanom Općinske načelnice koji postaje sastavni dio Prijedloga Proračuna.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ sa prihvaćenim amandmanom donesen Proračun Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu.

Proračun Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 3)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 3. točku dnevnog reda: Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu, te je zamolio pročelnicu Iris Gergorić Vojić da podnese dodatno pojašnjenje.

Pročelnica Iris Gergorić Vojić navodi da ističe zaduživanje i jamstva, navodi da se Općina može zadužiti za kapitalne izdatke sukladno propisima Zakona o proračunu i Pravilnika o postupku dugoročnog zaduživanja te davanja jamstava i suglasnosti jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Zatim navodi da tekuće otplate glavnice kreditnog zaduženja Općine iskazane u Računu financiranja Proračuna za 2025. godinu u iznosu od 100.281,28 EUR te pripadajuće kamate imaju prednost pred svim ostalim izdacima. Zatim navodi da se procjenjuje da će zaduženje Općine Sveta Nedelja na dan 1.1.2025. godine po dugoročnim kreditima iznositi 682.318,61 EUR dok će ukupno očekivani dug na dan 31.12.2025. godine iznositi 582.125,21 EUR.

Predsjednik Nenad Radičanin otvara raspravu. Budući da se nitko nije uključio u riječ, predsjednik Nenad Radičanin zatvara raspravu.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ donijelo Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu.

Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 4)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 4. točku dnevnog reda: Donošenje Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2025.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2025.

Predsjednik Nenad Radićanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ donesen Program građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2025.

Program građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2025. prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 5)

Predsjednik Nenad Radićanin navodi da se prelazi na 5. točku dnevnog reda: Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2025. godinu.

Predsjednik Nenad Radićanin stavlja na glasanje Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2025. godinu.

Predsjednik Nenad Radićanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ donesen Program održavanja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2025. godinu.

Program održavanja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2025. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 6)

Predsjednik Nenad Radićanin navodi da se prelazi na 6. točku dnevnog reda: Donošenje Programa izrade dokumenata prostornog uređenja i ostalih pratećih dokumenata za 2025. godinu.

Predsjednik Nenad Radićanin stavlja na glasanje Prijedlog Programa izrade dokumenata prostornog uređenja i ostalih pratećih dokumenata za 2025. godinu.

Predsjednik Nenad Radićanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ donesen Program izrade dokumenata prostornog uređenja i ostalih pratećih dokumenata za 2025. godinu.

Program izrade dokumenata prostornog uređenja i ostalih pratećih dokumenata za 2025. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 7)

Predsjednik Nenad Radićanin navodi da se prelazi na 7. točku dnevnog reda: Donošenje Programa poticanja razvoja malog gospodarstva za 2025. godinu.

Predsjednik Nenad Radićanin stavlja na glasanje Prijedlog Programa poticanja razvoja malog gospodarstva za 2025. godinu.

Predsjednik Nenad Radićanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ donesen Program poticanja razvoja malog gospodarstva za 2025. godinu.

Program poticanja razvoja malog gospodarstva za 2025. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 8)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 8. točku dnevnog reda: Donošenje Programa javnih potreba u kulturi Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ donesen Program javnih potreba u kulturi Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu.

Program javnih potreba u kulturi Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 9)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 9. točku dnevnog reda: Donošenje Programa javnih potreba u sportu Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ donesen Program javnih potreba u sportu Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu.

Program javnih potreba u sportu Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 10)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 10. točku dnevnog reda: Donošenje Socijalnog programa Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Socijalnog programa Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ donesen Socijalni program Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu.

Socijalni programa Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 11)

Predsjednik Nenad Radićanin navodi da se prelazi na 11. točku dnevnog reda: Donošenje Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Sveta Nedelja, navodi da Općinska načelnica Irene Franković na prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Sveta Nedelja ima amandman o kojem će se glasati te je zamolio Općinsku načelnicu da podnese amandman.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da u skladu sa člankom 58. stavka 2. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja podnosi amandman na prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Sveta Nedelja, i to na odredbu članka 51. stavka 1 tako da se riječi „predložiti podnošenje zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka, izdati prekršajni nalog“ zamijene riječima „predložiti pokretanje prekršajnog postupka“ i to zato jer ovlaštenje za izdavanje prekršajnoj naloga nema komunalni redar već to ima Jedinствени upravni odjel.

Zatim je predsjednik Nenad Radićanin zamolio pročelnicu Iris Gergorić Vojić da podnese dodatno pojašnjenje.

Pročelnica Iris Gergorić Vojić navodi da se pristupilo izradi nove Odluke o nerazvrstanim cestama zato jer je bilo puno izmjena i dopuna i u prijašnjoj odluci i zakonu na kojem se temeljila, da je Nacrt Odluke izradio Provia d.o.o. uvažavajući naše prijedlog, da je Nacrt Odluke stavljen na javno savjetovanje, da nije bilo primjedbi, da ova Odluka propisuje upravljanje, održavanje, građenje, rekonstrukciju i zaštitu nerazvrstanih cesta i nadzor nad izvođenjem tih radova te prekršajne odredbe nad provedbom ove Odluke, te da sastavni dio Odluke čini popis nerazvrstanih cesta.

Predsjednik Nenad Radićanin otvara raspravu.

Valter Golja navodi da je Odbor dao pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama, te da komunalni redar može dati samo prijedlog za kažnjavanje. Zatim navodi da je Odluka dosta opširna, da se odnosi i na tonažu nosivosti, da se ne zna kako će se tome izaći na kraj, te da treba naći načina da se dođe do realizacije.

Mladen Vlačić navodi da ćemo vidjeti kako će se to u praksi sprovoditi, ali da se treba toga držati pa ćemo onda imati malo manje takvih rupa, te da ima prijedlog kada se osoba ogлуši na to da uredi cestu nakon prekopa, da općina to uredi o svom trošku i onda da nadoknadi sredstva od onoga kome je izdano odobrenje.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da je komunalni redar promijenjen u komunalno prometno poljoprivredni redar, da imamo problema sa cestama, da se u odobrenju za prekop napiše da se vrati u prvobitno stanje, da su jednome koji nije vratio cestu prvobitno stanje dostavili dopis da će općina sanirati cestu i dostaviti račun onome koji je tražio suglasnost za prekop.

Predsjednik Nenad Radićanin zatvara raspravu.

Predsjednik Nenad Radićanin stavlja na glasanje amandman Općinske načelnice Irene Franković.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova ZA prihvaćen amandman.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Sveta Nedelja zajedno sa prihvaćenim amandmanom koji postaje sastavni dio prijedloga Odluke.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ donijelo Odluku o nerazvrstanim cestama na području Općine Sveta Nedelja.

Odluka o nerazvrstanim cestama na području Općine Sveta Nedelja prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 12)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 12. točku dnevnog reda: Donošenje Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova tijekom turističke sezone u 2025. godini na području Općine Sveta Nedelja, te je zamolio pročelnicu Iris Gergorić Vojić da podnese dodatno pojašnjenje.

Pročelnica Iris Gergorić Vojić navodi da se ukazala potreba za privremenom zabranom radova kojima se stvara buka tijekom turističke sezone u skoro svim naseljima od 1.7. do 31.8.2025. godine, osim izuzetih naselja. Zatim navodi da je prijedlog Odluke stavljen na internetsko savjetovanje, da nije bilo primjedbi ni mišljenja, te da je dano i pozitivno mišljenje turističke zajednice obzirom da Općina Sveta Nedelja postaje turistička destinacija.

Predsjednik Nenad Radičanin otvara raspravu. Budući da se nitko nije uključio u riječ, predsjednik Nenad Radičanin zatvara raspravu.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova tijekom turističke sezone u 2025. godini na području Općine Sveta Nedelja.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ donijelo Odluku o privremenoj zabrani izvođenja radova tijekom turističke sezone u 2025. godini na području Općine Sveta Nedelja.

Odluka o privremenoj zabrani izvođenja radova tijekom turističke sezone u 2025. godini na području Općine Sveta Nedelja prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 13)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 13. točku dnevnog reda: Donošenje Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija na području Općine Sveta Nedelja za razdoblje od 2025. do 2027. godine, te je zamolio pročelnicu Iris Gergorić Vojić da podnese dodatno pojašnjenje.

Pročelnica Iris Gergorić Vojić navodi da je sadržaj tog Plana propisan Zakonom o koncesijama, te upoznaje prisutne da koncesija za obavljanje dimnjačarskih poslova, tj. ugovor za navedene poslove ističe 2028. godine, a mora se provesti postupak za novi ugovor najmanje 13 mjeseci

ranije, te se zato planira koncesija u ovom planu. Zatim navodi da je sprovedeno savjetovanje s javnošću i da nisu primljene primjedbe i prijedlozi.

Predsjednik Nenad Radičanin otvara raspravu. Budući da se nitko nije uključio u riječ, predsjednik Nenad Radičanin zatvara raspravu.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje prijedlog Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija na području Općine Sveta Nedelja za razdoblje od 2025. do 2027. godine.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ donijelo Srednjoročni (trogodišnji) plan davanja koncesija na području Općine Sveta Nedelja za razdoblje od 2025. do 2027. godine.

Srednjoročni (trogodišnji) plana davanja koncesija na području Općine Sveta Nedelja za razdoblje od 2025. do 2027. godine prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 14)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 14. točku dnevnog reda: Donošenje Plana davanja koncesija na području Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu, te navodi da dodatno pojašnjenje nije potrebno jer je podnijeto u prethodnoj točki dnevnog reda.

Predsjednik Nenad Radičanin otvara raspravu. Budući da se nitko nije uključio u riječ, predsjednik Nenad Radičanin zatvara raspravu.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje prijedlog Plana davanja koncesija na području Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ Općinsko vijeće donijelo Plan davanja koncesija na području Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu.

Plan davanja koncesija na području Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 15)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 15. točku dnevnog reda: Prezentacija projektne dokumentacije za sportsku – školsku dvoranu u Nedeščini, te je zamolio Roberta Dragonja iz Studio 92 da prezentira projektnu dokumentaciju.

Robert Dragonja pokazuje idejno rješenje na videoprojektoru na zidu. Naveo je da su predvidili prostor za dvoranu na gornjem igralištu kod škole, gdje se sada nalazi košarkaško igralište. U dvoranu je predviđeno više ulaza. Zatim navodi da će sportska – školska dvorana imati potrebne prostorije koje moraju pratiti dvoranu, tribine i dvoranu. Zatim navodi da dvorana neće služiti samo kao školska dvorana već i za potrebe raznih događanja.

Milenko Vidić navodi da je dvorana u Nedeščini želja svih naraštaja u Nedeščini. Postavlja pitanje da li će u toj dvorani moći plesati folklorno društvo, da li će se moći organizirati nogometno takmičenje jer je Nedeščina orijentirana prema nogometu, da li će moći biti tamo

zimski liga malog nogometa, koliko ljudi će stati u dvoranu, da li će se moći u dvorani igrati nogomet, košarka, rukomet, te da on želi dvoranu ali da se može u njoj normalno igrati.

Robert Dragonja navodi da dvorana ima dimenzije 27 x 15 m.

Milenko Vidić navodi da je to malo, za boćanje.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da je njezina želja bila da dvorana bude lijepa i da svojom glomaznošću ne sakrije školu. Zatim navodi vezano za dvoranu i za gabarite da škola ima riješene imovinsko pravne poslove sa Općinom te prema raspoloživom zemljištu imamo određenu kvadraturu za planiranje dvorane. Zatim navodi vezano uz gabarite dvorane, gleda se broj učenika u posljednjih 16 godina, te da nije bilo više od 16 učenika po razredu, da je prvi prijedlog za dimenzije dvorane bio 15 m x 15 m, tako da je dobro da smo na broju učenika od 16 do 30, pa će se priznati dimenzije 27 m x 15 m. Zatim navodi da je potrebno da bi se dobilo bespovratna sredstva da dvorana bude u normativima Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Mladen Vlačić navodi da je projekt dvorane postojao u vrijeme bivšeg načelnika, da je on opet na onom starom da to bude sportska dvorana Nedeščina zato jer je danas drugačije vrijeme. Navodi zatim da bi se s njegovim prijedlogom dvorana održavala dijelom kroz korištenje, da se dogovori sa županijom da u jutarnjem terminu bude za školsku djecu, a u popodnevnom satima da bude za razne rekreacije i za sport i za turizam. Zatim navodi da dvorana ima postrojenje za grijanje, te da to zahtjeva jednog domara, čišćenje prostora, da je hvale vrijedno da učenici dobiju dvoranu ali da terećenje proračuna neće biti malo.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da je dvorana školska i na školskom je prostoru, škola ima domara i spremačicu te to neće biti problem.

Robi Čalović navodi da podržava da to bude školska dvorana, da podržava sve propise u vezi broja učenika, 27 x 15 m, da misli da su Općinska načelnica i predsjednik Vijeća najprije trebali ideju prezentirati vijećnicima i žiteljima Općine Sveta Nedelja, tako da svi mogu dati komentar, trebalo je sprovesti savjetovanje s javnošću odmah na početku. Zatim navodi da svi čekamo sportsku dvoranu, a koristit će je samo učenici. Zatim navodi da vjeruje da je labinska sportska dvorana manje koštala zbog toga jer ima zaobljen krov, a za našu se predviđa ravni krov. Zatim navodi da vijećnik Mladen Vlačić navodi da bi se nešto moglo i zaraditi od te dvorane, jer i mladi i stari traže rekreaciju. Zatim navodi da je projekt fantastično napravljen.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da je bilo jako puno razgovora, da postoji određena kvadratura, da je bio jedan razgovor da se to proširi na privatni prostor ali vlasnik nije želio prodati, te se moramo staviti u ove danas predstavljene gabarite. Zatim navodi da bi voljela pitati sve roditelje, da su mnogi prije nje imali razne ideje, ali da je ovo prvi da je realna, ostvariva i sa ishodenom građevinskom dozvolom.

Robi Čalović navodi da nije rekao da djeca neće biti oduševljena, već da su možda mogli vijećnicima prije pokazati i da je trebalo čuti želje ljudi da li se mogu uobličiti u ideju dvorane.

Milenko Vidić navodi da je zadovoljan s time da bude za učenike. Zatim navodi neka Općinska načelnica javno izjavi da se u toj dvorani neće moći igrati mali nogomet, i da neće biti za građanstvo u širem smislu.

Valter Golja navodi da se od prvog dana zove školska sportska dvorana, da su gabariti u dvorani u Bujama istih dimenzija i napravljena je na istom principu, da su džudaši koristili dvoranu, da mi možemo napraviti koliko možemo, da misli da je sasvim pristojno i da je velika stvar da se sačuva i vanjski dio, te da su imali dosta razgovora vezano za dvoranu.

Mladen Vlačić navodi da je projekt super odrađen, da poštuje i stav vijećnika Valtera Golje, ali postavlja pitanje gdje je tu javnost, vijećnici su ignorirani, mjesni odbori ne postoje.

Dario Kiršić navodi da prijašnji pokušaji nisu uspjeli zbog financijske situacije, bila je zamišljena premegalomanski, da bi trebalo ići u završetak realizacije projekta, a nakon toga se postavlja pitanje održavanja nakon 30-40 godina. Zatim navodi da kompenzacija za sportsku dvoranu za potrebe sportaša i rekreativaca može biti izgradnja sportskog terena kod nogometnog igrališta koja ideja je postojala ali se zaboravilo na nju. Zatim navodi da je potreba velika za našu djecu, te da je sada potrebno ići u realizaciju a da li je procedura išla dobrim ili krivim putem razmatrat će kasnije.

Mladen Vlačić navodi da nije protiv samo da su trebali biti informirani, da dvorane nema u projektu ukupnog razvoja, tako da se neće moći kandidirati na neki javni natječaj.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da se za ovu dvoranu planira izgradnja prema normativima u dogovoru sa županijom da bi se mogla dobiti bespovratna sredstva.

Aleksandar Klapčić postavlja pitanje da li postoji mogućnost povezivanja dvorane sa školom.

Robert Dragonja navodi da kroz ovaj projekt ne postoji mogućnost.

Robi Čalović navodi da neka druga škola ima manji broj učenika a ima veću dvoranu.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da je nezahvalno komentirati drugu jedinicu lokalne samouprave.

Predsjednik Nenad Radičanin zahvalio je Robertu Dragonja.

Ad 16)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 16. točku dnevnog reda: Vijećnička pitanja.

Milenko Vidić navodi da bi bilo potrebno postaviti nekoliko stupića u Nedešćini kod familije Stepčić i Verbanac tamo gdje je bunar, zato da se onemogući tamo parkiranje jer parkirana vozila ometaju pogled pri izlasku na cestu. Zatim navodi da na ulazu za ambulantu u Nedešćini trebalo staviti rampu jer invalidi ne mogu ići do doktora.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da nisu problem samo stupići ispod šterne kod obitelji Stepčić već i skretanje i raskršće oko špine, da su razmišljali da se ulazi s desne strane a izlazi na drugu stranu, te bi to bio jedan sistem kružnog toka, te da je pitanje da li će onda biti potrebno staviti dva stupića. Zatim odgovora da postavljanje rampe na ulazu u ambulantu

nije naša nadležnost već mogu samo pokušati to riješiti u suradnjom sa ambulantom i Domom.

Robi Čalović navodi da u Proračunu imamo nogometno igralište u Snašićima, te navodi da je Grad Labin dobio 6.000 EURA, te postavlja pitanje zašto Općina Sveta Nedelja nije dobila sredstva.

Općinska načelnica Irene Franković odgovora da na tome rade, da je to stvar imovinsko pravnih odnosa, da terena imamo.

Vladimir Kalčić postavlja pitanje mještanina Nedešćine da li će premjestiti tabela Nedešćina tako da bude prije njegove kuće.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da su o tome već razgovarali, te da će se ta tabela premjestiti kao što se premjestilo tabelu Vrećari.

Vladimir Kalčić navodi da je zadovoljan sa time da se počelo uređivati igralište iza Doma kulture u Šumberu.

Predsjednik Nenad Radičanin zaključuje sjednicu u 19,44 sata.

Zapisnik vodila:

Orijana Kos


